
Stufenleuchten
SN 6124 LED 24V Stufen- oder Wandeinbau
SN 6109 LED 24V Stufen- oder Wandeinbau
SN 6203.1 LED 24V Stufen- oder Wandaufbau
SN 6114 LED Stufen- oder Wandeinbau
SN 6114.1 LED Stufen- oder Wandeinbau
SN 6110 LED Stufen- oder Wandeinbau

Stair luminaire
SN 6124 LED 24V recessed stair- / wall- mounting
SN 6109 LED 24V recessed stair- / wall- mounting
SN 6203.1 LED 24V stair- / wall- mounting
SN 6114 LED recessed stair- / wall- mounting
SN 6114.1 LED recessed stair- / wall- mounting
SN 6110 LED recessed stair- / wall- mounting

Sicherheitsleuchten zum Anschluss an 230V-Gruppen- und 
Zentralbatterie-Anlagen oder 24V-Sicherheitsstromversorgungsanlagen 
nach DIN VDE 0108 und EN 50171.
Ausführung gem. DIN EN 1838 und DIN EN 60598-2-22.
Funkentstörung gem. DIN EN 55015.

Technische Daten
siehe Typenschild

Safety luminaires to EN 1838 for the connection to 230V Low- or Central 
Power Supply systems or 24V Safety Power Supply systems as 
per EN 50171 and VDE 0108.
Built to EN 1838 and EN 60598-2-22 . 
EMC protection to EN 55015.

Technical data
see type label

Betriebsanleitung

Operating Instruction

Hinweise 

Notes 

Anschluss

Hinweise für Edelstahl
Um das Produkt vor Fremdrost und Verfärbungen  zu schützen:
• dürfen zur Montage nur Werkzeuge verwendet werden, mit denen ausschließ-

lich Edelstahl verbaut wird.
• dürfen keine Reinigungswerkzeuge aus Stahl (z.B. Stahlwolle & -bürsten) ver-

wendet werden.
• müssen Reinigungsmittel in jedem Fall salzsäurefrei sein.

Weitere Informationen zur Pfl ege von Edelstahl entnehmen Sie den 
beiliegenden Hinweisen.

Cleaning and maintenance
To protect the stainless steel surface against corrosion / changes in colour appea-
rance please take care of the following:
• For mounting use tools used for stainless steel only.
• By no means steel tools such as steel brushes or steel wool should be used. 

Abrasion causes corrosion.
• Cleaning fl uids used must be free of hydrochloric acid, toprevent discoloration 

or corrosion.
For further stainless steel care instructions please check the 
attached notes.

Bei Leuchtenausführung mit Leuchtstoffl  ampe beiliegenden 
Silikonschlauch über die Anschlussadern schieben!

The connection wires of luminaires with fl uorescent tubes have to 
be protected with attached silicone sleeves!

Maße für: SN 6109
Dimensions for: 

Einbaumaße:
Cut-out dimensions:   

Maße für:    SN 6110
Dimensions for: 

Montage:    SN 6110
Assembly

 Montageanleitung
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LED Platine / LED pcb
Best.Nr./Order code 095 274

LED Platine / LED pcb
Best.Nr./Order code  
091 319
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Montage :
Assembly :

SN 6203.1

Maße:
Dimensions:
SN 6203.1

Maße:
Dimensions:
SN 6203.1 UP
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Technische Änderungen vorbehalten!

Subject to technical changes!
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Montageanleitung Mounting Instruction Montageanleitung Mounting Instruction

Montage :
Assembly :
SN 6114

Maße:
Dimensions:
SN 6114...

Montage:
Assembly:

LED Platine
LED pcb
LM 176x20 18/3K KB90 
Best.Nr./Oder code 
104507392
LM 176x20 18/4K KB90 
Best.Nr./Oder code 
104507493

INOTEC 
Sicherheitstechnik GmbH

Am Buschgarten 17
D - 59 469 Ense

Telefon +49 29 38/ 97 30 - 0
Telefax +49 29 38/ 97 30 - 29
e-mail   info@inotec-licht.de

www.inotec-licht.de

Montage:
Mounting: 
SN 6124  

ø68

61
 

6 

ø
81

 

260 70

70
 

245

60
 

260 70

70
 

245

60
 

LED Platine / LED pcb
Best.Nr./Order code 091 209

Abdeckung wieder anschrauben
Fix cover

Blende mit Lichtaustrittsschlitzen 
nach unten weisend einbauen
Light opening must point downwards

5

1
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3 4

Dose in dieser Lage  
einbauen!!!

Mandatory
wall box positioning!!!

Einbaulage beachten
Installation

Abdeckung von der Elektronik lösen
Remove cover

Elektronik mit den Schlüssellöchern 
auf beiden Schraubenköpfe rasten
Insert electronics

Elektronik gerade drehen 
und Schrauben anziehen
Twist electronics and  
fix the screws

Beschriftung muss lesbar sein.
Text must be readable.

INOTEC


